




Не учтено, что самолету пришлось лететь под углом к горизонту, чтобы
попасть в пункт назначения.





Полученное соотношение давлений получено при неизменной массе,
поэтому по нему нельзя правильно оценить изменение массы.





Не учтено, что масса ракеты изменяется.





На рисунке нет скорости для второго осколка. В законе сохранения
импульса не учтено, что второй осколок движется под углом к горизонту.





При растяжении трубок изменятся и поперечные размеры, а значит
площадь поперечного сечения будет разная.


